

# Két lépésre a második hely

## Szenzációs feltámadás után tartotta otthon a pontokat az FK Székelyudvarhely

● Felejthető első félidőt, fantasztikus másodikat játszott egymással a Futsal Klub Székelyudvarhely és a Temesvári CFR. A vendégek három góllal is vezettek, a házigazda elképesztő feltámadást hozott össze és tartotta otthon a pontokat, így még mindig megszerezheti a második helyet a visszavágók végén.

ZÁTYI TIBOR

Ide utolsó hazai bajnoki mérkőzését játszotta a Futsal Klub Székelyudvarhely, a teremlabdarúgó 1. Liga 12. fordulójában a Temesvári CFR-t fogadta vasárnap este a városi sportszarnokban. Az első félidőben mindkét fél óvatosan játszott, bár kezdeményezőbb volt az FK, kisebb helyzeteit nem tudta értékesíteni. Tíz perc játékot követően az addig támadásban semmit sem mutató Temesvár megszerezte a vezetést. Az FK nem tudott feljavulni, így a szünetre egygólos temesvári előnynél mentek a csapatok.

Térfélcserét követően aktívabb FK jött ki az öltözőkből, Bálint pedig hamar, már a 23. percben egyenlített. Sokáig nem volt döntetlen, hiszen a vendégek egymás után használták ki a hazai hibákat, a 28. percben már 4-1-re vezettek. A hazaiak vezetőedzője, Jakab Zoltán rögtön időt kért és lehozott kapusos taktikára váltott. Ez nagyon hatékony lépés volt, hiszen három perc alatt egyenlített az FK: előbb egy blokkolt labdára csapott le Tankó, aztán Iszlai lövése került be a

kapuba, majd hiába váltott Temesvár kapus nélküli játékra, ez visszafelé sült el, Bálint bombázott védhetetlenül a kapuba. Megroppant Temesvár, a 36. percben pedig robbant a csarnok: Tankó megszerezte a vezetést. A mérkőzés az utolsó percben dőlt el, Tankó szerzett labdát, majd kicselezett mindenkit, és a felpályáról az üres kapuba lőtt. Az utolsó másodperceket a hat-hétszáz fős közönség állva tapsolta végig, jogosan zengett a „Szép volt, fiúk!”, hiszen a legnehe-

zebb pillanatban sem adta fel a házigazda, és hatalmas erőket mozgósítva tartotta otthon a három pontot.

„Játékunk az időkerés után indult be. Már 3-1-nél megfordult a fejemben, hogy meg kellene lépni, de még vártam, hogyan alakul a meccs, de 4-1-nél már váltanunk kellett. Nem mindig szokott bejenni az időkerés és az 5 a 4 elleni játékra való átállás, ez viszont nálunk jól működött, Temesvár pedig szerintem melléfogott ezzel. Visszajöttünk a meccsbe, a köz-

### ● TEREMLABDARÚGÓ 1. LIGA, ALAPSZAKASZ

1. Galaci United	10	8	2	0	67-23	26
2. Dévai Autobergamo	11	7	1	3	53-33	22
3. Futsal Klub Székelyudvarhely	10	6	3	1	53-28	21
4. Temesvári CFR	11	6	0	5	38-27	18
5. Dévai West	9	3	0	6	33-47	9
6. Luceafáru Buzău	9	2	0	7	32-35	6
7. Kolozsvári Clujana	10	0	0	10	17-100	0

zönség és mi is vérszemet kaptunk, és akkor már látszott, hogy sikerül a javunkra billenteni az eredményt. Kevés ilyen találkozó volt, amelyen háromgólos hátrányból ilyen rövid idő alatt vissza tudtunk volna jönni. A játékunkkal viszont nem vagyok elégedett, három gólt is egyéni hibából, eladott labdából kaptunk,

ezeket mind meg kell beszélnünk, kielemeznünk” – foglalta össze a meccset Jakab Zoltán.

Az alapszakaszból még két forduló van hátra, ha Déván a West ellen (a meccsnek még nincs időpontja), majd januárban hazai pályán a Clujana ellen nyer az FK, a második helyen végez. Az alapszakaszt követően még egy kört teljesít a mezőny, a programot a 8-as Berger táblázat alapján fogják összerakni: eszerint ha az FK második lesz, akkor Galachoz, Temesvárhoz és Buzăuhoz látogat majd, Udvarhelyre pedig a két Déva és Kolozsvár fog jönni. Az újabb kör után az első két helyezett az elődöntőbe jut, a 3-6. helyezettek pedig egymással játszanak a továbbjutásért.

**Teremlabdarúgó 1. Liga, alapszakasz, 12. forduló: FK Székelyudvarhely-Temesvári CFR 6-4** (0-1), gólszerzők Bálint (23.), Tankó (29., 36., 40.), Iszlai (30.), Bálint (31.), illetve Nemițanu (10., 26., 28.), Ilaș (24.). FK: Farkas – Miklós, Bálint, Kanyó, Iszlai. Cserék: Grigoraș, Tompea – Tankó, Kedei, Balázs, Kerestély. A Kolozsvár–Dévai West és a Buzău–Galac mérkőzés lapzárta után ért véget, az Autobergamo szabadnapos volt. Az Autobergamo 13. fordulóból előrehozott mérkőzésen 4-0-ra nyert a Clujana otthonában.



Tankó Levente csapatkapitány zárta le a Temesvár elleni szenzációs meccset

▶ FOTÓ: ERDÉLY BÁLINT ELŐD

## Katar 2022: kezdődik az elődöntő

Az elődöntők következik a labdarúgó-világbajnokságon, ma Argentína–Horvátország, holnap Franciaország–Marokkó összecsapást rendeznek. A négy válogatott közül már csak egy marad érem nélkül, hamarosan pedig az is kiderül, ki lesz a két finalista.

Rögös utat járt be az argentin labdarúgó-válogatott az elődöntőig, a nyolcaddöntőben 2-1-re verték az ausztrálokat, viszont az utolsó percekben nagyon rezgett a léc a dél-ameri-

kaiaknak, benne volt a levegőben az egyenlítés. A negyedöntő még ennél is drámaibb lett, hiába vezettek Messiék 2-0-ra a 80. percben, a hollandok egyenlítettek, és végül a büntetők döntöttek a továbbjutó kilétéről. Ellenfelük, a horvát válogatott mindkét meccsét szétlövéssekkel nyerte az egyenes kieséses szakaszban, előbb Japánt, majd Brazíliát búcsúztatta.

Ami a szerdai összecsapást illeti, a franciák magabiztosan menetelnek, elsőként jutottak tovább a

csoporthoz majd a nyolcaddöntőben 3-1-re verték a lengyeleket, a negyedöntőben az angolokat 2-1-re győzték le. Ellenfelük az a Marokkó lesz, amely eddig veretlen az idei tornán, sőt eddigi öt összecsapása során egyetlen gólt kapott – akkor is egy marokkói talált a saját kapujába még a csoportkörben –, beleértve a spanyolok elleni büntetőpárbajt is.

Mindkét megmérettetést 21 órától rendezik, a finálét vasárnap rendezik. (S. E.)

## A hosszabbításban bukott pontokat a CFR

FC Botoșani–Kolozsvári CFR találkozó botlott a labdarúgó Szuperliga címvédője, vasárnap hiába szerzett vezetést, a hazaiak a hosszabbításban egyenlítettek. A Chindia Târgoviște igyekezett megtörni az FCSB győzelmi sorozatát, azonban ennek a közelében sem jártak, a fővárosiak simán nyertek. A következő fordulóban, csütörtök-

kön 20 órától FCSB–Kolozsvári CFR rangadót rendeznek.

Labdarúgó Szuperliga, 20. forduló, vasárnapi eredmények: Kolozsvári U–Aradi UTA 0-0, FC Botoșani–Kolozsvári CFR 1-1, Chindia–FCSB 0-2. Az FC U Craiova–FC Argeș és a Mioveni–Universitatea Craiova mérkőzés lapzárta után ért véget. Az állás: 1. Konstancai Farul 44 pont,

2. Kolozsvári CFR 41, 3. FCSB 35, 4. Bukaresti Rapid 34, 5. Universitatea Craiova 32, 6. FC Hermannstadt 30, 7. Sepsiszentgyörgyi Sepsi OSK 29, 8. Petrolul Ploiești 29, 9. FC Voluntari 25, 10. FC Argeș Pitești 22, 11. Chindia Târgoviște 21, 12. FC Botoșani 21, 13. FC U Craiova 1948 19, 14. Kolozsvári U 19, 15. Aradi UTA 18, 16. CS Mioveni 8. (Sebestyén Ervin)

### ● RÖVIDEN

#### Nem bírták a végét a vásárhelyi kosarasok

Szinte az egész mérkőzésen hátrányban játszott a Marosvásárhelyi VSK férfi kosárlabdacsapata az FC Argeș Pitești ellen az élvonalbeli bajnokság 10. fordulójában, mégis megvolt az esélye a győzelemre, amit végül nem sikerült megszerezni. Férfi kosárlabda MozzartBet Liga, A jelű konferencia, 10. forduló: Marosvásárhelyi VSK–FC Argeș Pitești 76:83 (23:26, 16:24, 19:20, 18:13). A vásárhelyiek pontszerzői: Martinic 16 (2), Vujadinovic 14 (1), Gajovic 13 (3), Sánta 12, Solopa 8, Lawrence 7, Nistor 4 (1), Person 2. Játszott még: Bölöni, Sólyom. Az újonc marosvásárhelyiek két győzelem mellett a hatodik vereségüket szenvedték el a bajnokságban, így lecsúsztak az A konferencia 8., utolsó előtti helyére. George Trif vezetőedző együttese a következő fordulóban (szombat, december 17.) a SCMU Craiova vendégeként játszik, majd az évet két hazai találkozóval zárja, az ellenfelek a Nagyszebeni CSU és a címvédő Kolozsvári U-BT lesznek.

#### Bravúr: a Rapid legyőzte a Győrt

Két magyar–román párharcot rendeztek a hétvégén a női kézilabda Bajnokok Ligája csoportkörének nyolcadik fordulójában. Vasárnap a Győri Audi ETO KC 30-27-re kikapott a Bukaresti Rapid otthonában, míg szombaton a Bukaresti CSM a Ferencvárosi TC otthonában síma, négygólos sikert aratott. Női kézilabda Bajnokok Ligája, 8. forduló, B csoport: Rapid–Győri ETO KC 30-27 (15-16). A csoport: FTC–Bukaresti CSM 29-33 (11-17). Az ETO szombaton a montenegrói Budućnost Podgorica otthonában lép pályára, a Ferencváros pedig ugyanazon a napon a cseh Baník Most együttesét fogadja Érden, a Rapid pedig a norvég Storhamar vendége lesz, míg a CSM vasárnap a címvédő Kristiansandot fogadja.